

RESOLUÇÃO 001/2017 - CONSELHO DE CAMPUS

Homologa Comissão Eleitoral para eleições de Diretor Geral e Vice Diretor da Universidade Estadual do Paraná – Unespar – Campus de Campo Mourão.

O Diretor Geral do Campus de Campo Mourão da Universidade Estadual do Paraná – Unespar – na qualidade de Presidente do Conselho de Campus, nos termos do Art. 23, VIII, do Regimento Geral da Unespar, no uso de suas atribuições legais, considerando a Resolução n. 003/2014-COU/UNESPAR e em conformidade com a Ata do dia 28/03/2017 de Reunião Extraordinária do Conselho de Campus,

RESOLVE

- **Art. 1°.** Fica homologada a Comissão Eleitoral Local para o processo de eleição de Diretor Geral e Vice Diretor de Campus de Campo Mourão, com os seguintes membros, sob a presidência do primeiro:
 - 1. Wagner Wanderbroock docente;
 - 2. Wellington Hermann docente;
 - 3. Irene Maria Brzezinski Dianin docente;
 - 4. Douglas Miguel Gonçalves Esquerdo agente universitário;
 - 5. Pedro Donizete Spedo Junior–discente.
- **Art.** 3°. Publique-se no site www.fecilcam.br para conhecimento de todos os interessados.

Campo Mourão, 03 de Abril de 2017.

Prof. Éder Rogério Stela

Diretor da Unespar – Campus de Campo Mourão Presidente do Conselho de Campus Decreto n. 8596 de 22/07/2013

Termo de Homologação Resolução n. 001/2016 – Conselho de Campus

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, homologo e faço cumprir a Resolução 001/2017, na qualidade de Diretor Geral de Campus, nos termos do Art. 23, VIII, do Regimento Geral da Unespar. Campo Mourão, 03de abril de 2017.

Eder Rogério Stela Presidente do Conselho de Campus UNESPAR - Campus de Campo Mourão



